

政闻速递

■ 10日至11日,以中央纪委驻国家民委纪检组组长李小满为组长的中央纪委第六督查组来洛,对我市贯彻执行《廉政准则》情况进行督导检查。

中央纪委信访室副局级专员徐定秋等督查组成员,省纪委常委、省监察厅副厅长郭得昌等一同来洛。

市领导毛万春、刘应安、陈向平、杨玉龙、史秉锐、任海航等参加昨日上午举行的汇报会。

市委书记毛万春向督查组汇报了市贯彻执行《廉政准则》工作情况,并简要介绍了洛阳经济社会发展情况。李小满对我市相关工作给予肯定。

■ 昨日,老城区苗北村和中沟村整体改造项目安置房建设工程举行开工奠基仪式。

苗北村整体改造项目安置房建设工程总建筑面积为40万平方米,共建10栋高层住宅楼。中沟村整体改造项目安置房建设工程总建筑面积40万平方米,共建14栋高层住宅楼。

市领导黄元元、谭建忠、王亦丁出席奠基仪式。

■ 为进一步服务我市大型企业,减少大型企业办理社保业务的中间环节,市社保局进行大胆创新,探索实施企业社保业务委托经办制度。目前,洛阳石化、中信重工已成为前两家签约企业,一拖、洛阳北易等企业积极准备签约。

据了解,社保业务委托企业办理,在全国属于首创。

相关新闻详见今日《洛阳日报》或洛阳网

一个多月, 查处超速两千多起 在9日晚的联合检查中, 没有发现军(警)车违法

□记者 李小勇 通讯员 潘华武

本报讯 继4日严查工程车、7日对军(警)车进行专项检查整治后,9日晚,市交管支队再度联合洛阳军分区警备司令部,突击检查整治超速行驶、客车超员、货车超载和疲劳驾驶(简称“三超一疲劳”)违法行为及军(警)车的违法行为。

当日20时20分前后,在九都路玻璃厂路口,一辆货车被民警拦下。原来,该货车后半截车厢全被泥土覆盖,车牌号已无法看清。经过民警教育,货车司机当场将牌照上的泥土清理掉。

21时许,在联盟路与天津路交叉口,一辆黑色桑塔纳轿车斜停在路边,车头右半部保险杠及大灯已损坏,不远处一辆吉普车的保险杠及附近隔离护栏也受损。

据在现场执勤的民警王少欣介绍,20时50分前后,民警在对过往车辆进行检查时,一辆黑色桑塔纳突然出现在天津路东半幅快车道上,在由北向南逆行时撞到了正在等红灯的吉普车及路中间的隔离护栏。民警打开桑塔纳车门后,发现车内有很大的酒气,司机精神恍惚,口齿不清,下车后站立不稳。警方初步判断司机系酒驾,并对这名王姓司机进行处理。

据了解,当日检查中没有发现军(警)车违法行为。自11月1日开展集中整治“三超一疲劳”违法行为专项行动以来,我市交警部门累计查处各类违法行为2504起,其中超速行驶2375起。

展示中原民风民情 汇聚河洛文化风采

中国洛阳牡丹文化节荣获“最具人气民间节会”殊荣

□见习记者 崔晓或 通讯员 余用斌

本报讯 昨日从市花会办获悉,10日晚,在中央电视台农业节目演播大厅隆重举行的首届《乡土盛典》上,中国洛阳牡丹文化节荣获“最具人气民间节会”殊荣,成为我省唯一获此殊荣的节会。

首届《乡土盛典》由中国民间文艺家协会、联合国教科文民间艺术国际组织(IQV)、中国农业电影电视中心和中国网络电视台联合举办,以推介进步优秀的地方文化产业、古城古镇、民俗文化旅游目的地、民间特色节庆为框架,以异彩纷呈的原生态民间文艺节目为表现手段,展示乡土民风民情,汇聚地域文化风采,以此来发掘中国乡土文化丰富深厚的底蕴,积极传播最具个性的文化名片。

在此次评选活动中,我市独具品牌特色并已成功举办29届的中国洛阳牡丹文化节,受到专家评委一致好评,获得首届《乡土盛典》“最具人气民间节会”殊荣。据悉,凉山彝族火把节等其他9个国内特色节会同获该项荣誉。

市委常委、宣传部部长杨炳旭代表我市上台领奖,并接受央视采访。



新兵赴军营 男儿志四方

10日,我市今年入伍的首批新兵在洛阳火车站广场上集合。新兵们身着崭新的迷彩服,胸戴大红花,排着整齐的队伍分批登车奔赴各地军营。

据介绍,当天,我市共向黑龙江、辽宁、北京、山东、河南、陕西、甘肃等7个省市输送新兵880名。我市今年入伍的新兵共3400余名,截至11日已向各地输送新兵1200余名。

图为嵩县周伟伟78岁的外婆和80岁的奶奶叮嘱他好好当兵。

见习记者 崔晓或 记者 张光辉 摄影报道

修新路 保古刹

洛阳文明之窗摄影大赛聚焦白马寺绕行公路建设

□记者 孟山

本报讯 10日,由市委宣传部组织的洛阳文明之窗摄影大赛聚焦我市交通工程建设情况,对白马寺文物保护项目货车临时绕行公路新建工程进行采风活动。

310国道白马寺段是我市通往城市东出入口的重要道路,每天有近3万辆汽车通过。

由于该路段较为狭窄,人车混行现象较为普遍,易发生交通事故和出现交通拥堵现象。此外,大量重型货车途经此处,影响了白马寺景区的整体环境。市委、市政府按照建设国际文化旅游名城的发展定位,结合白马寺周边环境综合治理和“十二五”交通发展总体规划,决定实施白马寺文物保护项目货车临时绕行公路新建工程。

该工程起于207国道与孟津县平乐镇团结构交叉口,向西延伸,途经上屯村、妯娌村,至平乐镇西,止于洛常路,全长7.983公里,采用双向四车道二级公路标准,设计行车时速为80公里。该工程于9月10日开工,计划明年3月20日完工。截至12月10日,除平乐镇尚未完成征迁及煤气管道改线路段外,施工作业面长达7.05公里。

积小善成大善



市产权交易中心协办

□小荻

伊川退休老人田木中助贫助学多年,八旬后更萌生了新的宏愿,继续资助10名贫困生

读完高中和大学。即使按现在的费用标准计算,那也需要30万元之巨。(详见本报10日A03版)

田木中老人的助学宏愿,让人很自然地想起一个人。这是毛泽东在《纪念白求恩》记述的“毫不利己、专门利人”的人:“一个人的能力有大小,只要有了这种精神,就是一个纯粹的人,一个高尚的人,一个脱离了低级趣味的人,一个有益于人民的人。”

如今有不少人,时常感慨世风日下,甚至对“信仰迷失”和“道德沦丧”多有抱怨,自己却无所作为或少有作为。田木中老人以微薄的退休收入,常年资助品学兼优的贫困学生,今年更有资助10名贫困生完成高中和大学学业的助学宏愿,其精神感人至

深。他的利他行为,使他成为一个人格高尚的利他主义者,因此堪称和谐社会的公民榜样。

富豪义捐令人称赞,但我们这些普普通通的市民,其实也能做些什么。我们或许帮不了太多人,但我们若都效仿田木中老人,受助的人数就将蔚为可观。

试想,如果我们每个人每年少抽一包烟,少下一次馆子,少买一件衣服或者少买一盒化妆品,聚沙成塔,集腋成裘,能温暖多少贫穷者的心啊!

道理并不深奥,关键在于我们每个人是否都能行动起来,从我做起,从现在做起,形成让人备感温馨的社会氛围。积小善而成大善,当是和谐社会建设不可或缺的因子。